カルトラーレ

Cartolare

made in Tokyo

株式会社エイム

所在: 東京都港区南青山2丁目2番15号422

Tel: 03-6825-1888 Fax: 03-3227-9074

プレスリリースカテゴリー : 新店舗オープン

2015年11月発信

ハンモックウォレットで話題の革製品ブランド「カルトラーレ」

東中野駅前に『カルトラーレ ギャラリー&ストア』をオープン!

~全商品を見て触って、その使い心地を体感できます~

<プレスリリース概要>

革製品を中心としたブランド「Cartolare (カルトラーレ)」の企画開発及びネットショップの運営を行う株式会社エイム(所在地:東京都中野区、代表取締役 山内尚人)は、自社製品を展示販売する「Cartolare Gallery & Store (カルトラーレ ギャラリー & ストア)」をオープンいたします。

<『カルトラーレ ギャラリー&ストア』について>

「カルトラーレ ギャラリー&ストア」は、カルトラーレの販売する全製品を取り揃えて展示・販売いたします。

カルトラーレの販売する製品は、全てオリジナルデザインで独自の機能性を持った製品となっているため、オンラインショップでの説明や写真では伝わりきらない部分もあり、実際に試用したり、詳しいスタッフから使い方のレクチャーを受けたいというお客様からのご要望を受け、今回のオープンに至りました。

<『カルトラーレ ギャラリー&ストア』の特長>

- ①販売中の全製品を実際の手にとって、使い心地や使用感をお試しいただけます。
- ②専門のスタッフによる使い方のレクチャーを受けられます。
- ③デザイナーが在中の時にはデザイナーから直接使い方のレクチャーを受けられたり、製作の苦労話やこだわりを聞く こともできます。
 - ④全製品をその場でご購入いただけます。(ギャラリー&ストアだけの特典あり)

<『カルトラーレ』について>

カルトラーレは、ハンモックウォレットを筆頭に機能的で使い勝手の良いオリジナルデザインの革製品を企画販売するブランドです。財布やキーケースなど私たちの日常に欠かせないアイテムの不便さを、独自のアイデアとデザインで、より使いやすく快適な製品へと昇華させています。製作は東京下町の熟練職人の匠の技によって、一つ一つ丁寧に作り上げられた逸品となっています。

<新店舗概要>

店舗名 :Cartolare Gallery&Store(カルトラーレ ギャラリー&ストア)

所在地:東京都東中野 1-50-4 日進ビル BF

営業日 :カルトラーオンラインストア内ギャラリー専用ページにて告知 URL :http://www.cartolare.jp/hpgen/HPB/entries/124.html

営業時間 :12:00~17:00

価格帯 :9,180円~23,760円(税込)

TEL :03-6825-1888

<主な製品のURL>

■ハンモックウォレット メンズ 13,500円(税込)

http://www.cartolare.jp/SHOP/CMW00005.html

■ハンモックウォレット レディース 13,500円(税込)

http://www.cartolare.jp/SHOP/CLW00006.html

■ハンモックウォレット イタリアンレザーエディション 17,900円(税込)

http://www.cartolare.jp/SHOP/CMW00005il.html

■フラットウォレット 9,900円(税込)

http://www.cartolare.jp/SHOP/CMW00007.html

■アコーディオンキーケース メンズ 13,500円(税込)

http://www.cartolare.jp/SHOP/CMK00001.html

■アコーディオンキーケース レディース 13,500円(税込)

http://www.cartolare.jp/SHOP/CLK00001.html

<会社概要>

会社名 : 株式会社エイム

役員 : 代表取締役社長 山内尚人

代表取締役 津村佳治

代表者 : 山内尚人 (やまうち なおと) 設立 : 1999 年 4 月 1 日

事業内容 : 革製品企画開発及びネット通販事業、他

URL : http://eime.co.jp/

オンラインショップ: http://www.cartolare.jp/

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社エイム 山内尚人(やまうちなおと) までお願い致します。

Tel: 03-6825-1888 Fax: 03-3227-9074 E-mail: cartolare@eime.jp









